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調査の
概要

速報版住民意向調査集計結果住民意向調査集計結果住民意向調査集計結果

■実施主体　復興庁・福島県・浪江町
■調査対象　世帯の代表者　9,656世帯
■調査時期　平成25年8月9日～23日
■調査方法　郵送法・記名方式
■回 収 数　6,132世帯
■回 収 率　63.5％（前回：61.7％）

回答者年代（6,132世帯中）

20代以下 2.2%無回答 1.1%

30～39歳 9.0%

40～49歳
 12.8%

仮設住宅
27.6%

  世帯でまとまって
  避難している
（一人暮らし含む）
  48.7%

合計2カ所
に分散
28.7%

合計3カ所
に分散 10.8%

合計4カ所以上
に分散 2.9%

公営住宅
（有償）
2.0%

その他
7.4%

民間賃貸
（有償）
6.6%

持ち家 6.8%

借上住宅
49.0%

いわき市
 9.9%

福島市
19.4%

二本松市
14.5%

郡山市
7.3%

県外
24.9%

無回答
8.9%

県内その他
7.9%50～59歳

 20.9%
60～69歳
 25.3%

70代以上
 28.8%

1 避難先自治体（6,132世帯中）2

現在の居住形態（6,132世帯中）3 世帯の分散状況（6,132世帯中）4

相馬市 2.2%無回答 1.0%
南相馬市 5.9%

本宮市 4.2%

桑折町
2.9%

無回答 0.7%

住民意向調査
集計結果速報版

住民意向調査住民意向調査
集計結果集計結果
住民意向調査
集計結果

復興推進課　　0243（62）4731

平成25年８月に実施しました住民意向調査にご
協力いただき、ありがとうございました。
平成25年10月４日に復興庁から公表された集

計結果（速報版）を一部抜粋してお知らせします。
なお、集計結果（速報版）の全データは町ホー

ムページからご覧いただけます。
※最終報告については、平成25年度内に復興庁から
公表される予定です。公表され次第お示しします。
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道路、鉄道、学校、病院などの社会基盤（インフラ）復旧時期の目途

放射線量の低下の目途・除染成果の状況

原子力発電所の安全性に関する情報（事故収束や廃炉の状況）

どの程度の住民が戻るのかの状況

避難解除となる時期の目安に関する情報

受領する賠償額の確定

放射線の人体への影響に関する情報

中間貯蔵施設の情報

働く場の確保の目途

その他

現時点ではどのような情報があれば判断できるか分からない

【複数回答】
無回答

帰還意向について

判断するうえで必要な情報
（⑨「現時点でまだ判断がつかない」2,298世帯中）

居住を希望する自治体
（⑨「現時点で戻らないと決めている」2,299世帯中）

帰還した場合に希望する住居
（⑨「現時点で戻りたいと考えている」1,152世帯中）

10

9
帰還の意向（年代別）

6.7%～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

26.9% 61.9%

6.4% 38.6% 52.6%

12.2% 40.8% 44.4%

15.9% 40.2% 40.3%

19.3% 40.4% 35.0%

28.2% 32.2% 28.1%

4.5%

2.4%

2.6%

3.7%

5.2%

11.6%

戻りたい 判断がつかない 戻らない 無回答

12 11

現在住んでいる
自治体に
住むつもり
43.6%

元の持ち家（自宅）
（建替え含む）

71.2%

判断がつかない
37.5%

別の自治体に
転居したい
21.8%

現状では
どうするか
決まってない
31.4%

無回答 3.2% 無回答 4.7%

無回答
6.2%

自宅とは別の場所に
新たに一戸建ての
持ち家を建てたい
5.7%

民間賃貸住宅
3.7%

公営住宅 5.6%

その他 4.0%

判断できない 4.9%

帰還の意向（6,132世帯中）

戻らない
37.5%

戻りたい
18.8%
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今の住居で
当面、継続して
暮らしたい
49.2%

現在居住して
いる市町村内
の別の住居へ
引っ越したい
　　　18.6%

現在居住して
いる市町村以外へ
引っ越したい
13.8%

現時点では
分からない
判断できない
16.0%

どの地域の住宅に入居できるか分からないから

【複数回答】

※対象世帯は⑤で「入居を希望する」と回答した1,717世帯（うち無回答24世帯）であるが、このうち住居分離の希望を

　２世帯目として394件（うち無回答47件）を合計したもの。

自身の生活の見通しが立っていないから

周辺の施設や住環境が分からないから

近所にどういう人が住むか分からないから

家賃・間取り等が詳細に分からないから

集合住宅に住むことに抵抗があるから

その他

無回答

無回答 2.4%

判断できない理由
（⑤「現時点では判断できない」2,213世帯中）

復興公営住宅について

7 入居を希望しない方の理由
（⑤「入居を希望しない」2,132世帯中）8

もっとも希望する自治体（⑤「入居を希望する」1,717世帯中）6

復興公営住宅入居希望状況（6,132世帯中） 復興公営住宅入居希望状況（年代別）5

希望しない
34.8%

希望する
28.0%

16.4%～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

29.1% 53.7%

12.6% 38.4% 49.0%

21.0% 41.3% 37.5%

24.0% 38.0% 37.7%

33.0%

南相馬市 479

いわき市 399

二本松市 258

福島市 249

郡山市 106

本宮市 51

相馬市

1世帯目

2世帯目

50

桑折町 44

会津若松市 10

その他 47

南相馬市

いわき市

二本松市

福島市

郡山市

本宮市

相馬市

桑折町

会津若松市

その他

全総数

479

399

258

249

106

51

50

44

10

47

1,693

98

80

44

65

27

5

12

19

1

21

372

577

自治体名
1世帯目
（件数）

2世帯目
（件数）

総数

479

302

314

133

56

62

63

11

68

2,065

98

80

44

65

27

5

12

19

1

21

35.2% 31.0%

35.6% 33.0% 28.9%

0.7%

0.0%

0.1%

0.3%

0.8%

2.6%

希望する 判断できない 希望しない 無回答

判断できない
36.1%

無回答 1.1%
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